Exemple 1	Mettre un retrait de 1e ligne négatif au style "Devinette"
et remplacer les espaces après "•" par une tabulation 
• Comment empêche-t’on un éléphant de passer par le trou de la serrure ? — On lui fait un noeud a la queue.
• Pourquoi les éléphants sont-ils gris ? — Pour qu'on ne les confonde pas avec les fraises des bois.
• Comment un éléphant fait-il pour grimper sur un arbre de 10 mètres ? — Il grimpe sur un arbre de 20m et il saute.
• Comment fait-on entrer 4 éléphants dans une 2CV ? — On en met 2 devant et 2 derrière.
[bookmark: _GoBack]• A quoi sait-on qu'un éléphant s'est caché dans le frigo ? — Aux empreintes de pattes dans le beurre. 
• Comment font les éléphants pour descendre des arbres ? — Ils se posent sur une feuille et ils attendent l'automne.
• Pourquoi les crocodiles sont-ils plats ? — Parce qu'ils passent sous les arbres pendant l'automne. 
• Pourquoi les éléphants se peignent-ils les ongles en rouge ? — Pour se cacher dans les cerisiers. — T'as déjà vu un éléphant dans un cerisier ? Non ? Alors c'est qu'ils sont bien cachés.
Exemple 1	Transformer en tableau
Comment empêche-t’on un éléphant de passer par le trou de la serrure ?	On lui fait un noeud a la queue.
Pourquoi les éléphants sont-ils gris ?	Pour qu'on ne les confonde pas avec les fraises des bois.
Comment un éléphant fait-il pour grimper sur un arbre de 10 mètres ?	Il grimpe sur un arbre de 20m et il saute.
Comment fait-on entrer 4 éléphants dans une 2CV ?	On en met 2 devant et 2 derrière.
A quoi sait-on qu'un éléphant s'est caché dans le frigo ?	Aux empreintes de pattes dans le beurre. 
Comment font les éléphants pour descendre des arbres ?	Ils se posent sur une feuille et ils attendent l'automne.
Pourquoi les crocodiles sont-ils plats ?	Parce qu'ils passent sous les arbres pendant l'automne. 
Pourquoi les éléphants se peignent-ils les ongles en rouge ?	Pour se cacher dans les cerisiers.	T'as déjà vu un éléphant dans un cerisier ? Non ? Alors c'est qu'ils sont bien cachés.

